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 مـدرسة راھبـات الوردية / العقبة

  العلميف : الثـاني الثـانوي ـالص
  

 م المعلم : نـبيل معمـــرــاس

 

 بسـم االله الـرحمن الـرحيم
 

الثاني امتحان الفصل الدراسي  
 الـريـاضيـات

 
 

 

٢٠١٧/    ٥ /  ٩التـاريخ   :     
 الــزمن  : ســاعتــان 

 
  ١٠٠الع,مة الكاملة :  

  

  علامه ) ٢٠ـؤال الاول :   ( ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالســـ

  

  وكان ،  ) π٢ ، ٠(    حيث س ، اس دس تج ٢س٣ ت+   استق(س) ج -ق(س) جاس دس =  ت   اذا كان )ا

                                                   علامات) ٦(                                                      ق(س)   . أوجد قاعدة الاقتران  ١ ) =٢ق(    
  

                                                                                                                          

علامات) ٧(                                                                           دس                                    ب)  جد  

 

      

                                                                                                          

  ٢) = ٠، ق( ٠) = ١، وكان ق( ٤ق(س) دس  =     ه  ت(١اذا علمت ان    جـ)  

  علامات) ٧(                                                                  ( لوس) دسقَ            ت١احسب       

  

  علامه ) ٢٠ـؤال الثـانـي :    (ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالســ
  

  ٢ق(س) دس =  ت ،    ٧ق(س) دس =  ت   في الشكل المقابل اذا كان) ا
  

  وحدة مربعة   ٣٠=  ٣+ م ٢+ م ١وكان م   
  

   دس )٣س + ٢ –ق(س) ٢( ت   اوجد   

                        
  

                                                علامات) ٦(                                                                                                          

  )  ٢(وجد قأ  (س)ل(س)  = س م –(س) قَ   وكان  (س)لبدائي للاقتران       ه  (س) =مأذا كان  ب)

                                                                ) .٣، ١حيث ق(س) يمر بالنقطة (   

  علامات) ٨(                                                                                                          

-٢ 

 ٣  

٠  

٥ 

  س٢

٠ 

٣ 

  س -

١ __ 
٢س

 

 ه

 ه

     قا٢س      .

س٢اق - ٥  
 ت
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 ه+     ه=              هاذا كان     )ج

  علامات) ٦(                                    ه  -=   دأثبت أن                                            

  

  علامــة )٢٢(    -: ثــالـثـؤال الــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالســــ
  

  كلا من التكاملات التالية : اوجد  )ا
      

علامات) ٧(                                                                 دس                        ت      )١      

 

  علامات) ٧(                                            دس                            س ه                     )٢     

  س ه -  ١٠ + ٨) ١٠ – س ه (                  
  

  هم(س) =  ،  س هالمنحنيات   ق(س) = أوجد المساحة المحصورة بين  ) ب

علامات) ٨(                                                   ومحور الصادات .       س      ل(س) =           

                                        

  علامة) ٢٠(      : الرابعـؤال ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالســ
  

  ) ٥،  ٣) ، ( ٥،  ١- تين (اوجد معادلة القطع المكافئ الذي محوره يوازي محور الصادات ويمر بالنقط  )ا

 .  ٦على المستقيم ص = س +  راسهقع يو     

  علامات) ٦(                                                                                                          

 عين لهذا القطع      ٣٥=  ٢س)٣ - ٣( - ص٢٨ -  ٢ص٧قطع مخروطي معادلته  ب)  

        

 ) احداثيات  البؤرتين٢)  احداثيات الراسين             ١        

  

  علامات )   ٨(                            ) الاختلاف المركزي .     ٤                  البعد البؤري ) ٣         
   

  عند  ١س + ٢=  وتمس المستقيم ص ٤أوجد معادلة الدائرة التي يقع مركزها على المستقيم  ص =   )ج

 علامات) ٦(                                                                                ) . ٣،  ١النقطة  (     

ت   

    /  ٢/+ /س [    

  ١س  +     

  س  ص  (س + ص)

  )س -ص( 
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  علامة)١٨(   : ســــــــــــــــــــــــــــــــــــخامــؤال الـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالسـ
  

   ١٢) ومحوره الاكبر يوازي محور السينات وطوله ٣، ٢أوجد معادلة القطع الناقص الذي مركزة النقطة ( )  ا

  . ٩س + ٢ص =  قع على المستقيم الذي معادلتهواحدى بؤرتيه ت حدتو     

  علامات) ٨(                                                                                                            

  بؤرتاه هما بؤرتا القطع الناقص الذي معادلته ٣٦=  ٢ل ص – ٢في القطع الزائد ك س  ب)

   ٠س =٨ –٢ص واحدى راسيه هو بؤرة القطع المكافئ الذي معادلته  ١٨٠=  ٢ص٩+  ٢س٥     

 جد قيمة ك ، ل      

  علامات) ١٠(                                                                                                     

  

  

  

  
  انتھــــت ا.ســـــئلة  

                                                                                     
  تمنياتي للجميع بالنجاح والتوفيق

  اسم المعلم :                                                                                 

  نـبيل معمــرنـبيل معمــرنـبيل معمــرنـبيل معمــر                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

        ( لو يعلم كثير من الذين فشلوا  كم كانوا قريبين من النجاح حينما استسلموا لليأس )( لو يعلم كثير من الذين فشلوا  كم كانوا قريبين من النجاح حينما استسلموا لليأس )( لو يعلم كثير من الذين فشلوا  كم كانوا قريبين من النجاح حينما استسلموا لليأس )( لو يعلم كثير من الذين فشلوا  كم كانوا قريبين من النجاح حينما استسلموا لليأس )

        ليكم .ليكم .ليكم .ليكم .ملاحظة : يرجى من الجميع حل اسئلة الوزارة + اسئلة هذا الامتحان + الاسئلة التي تم توزيعها عملاحظة : يرجى من الجميع حل اسئلة الوزارة + اسئلة هذا الامتحان + الاسئلة التي تم توزيعها عملاحظة : يرجى من الجميع حل اسئلة الوزارة + اسئلة هذا الامتحان + الاسئلة التي تم توزيعها عملاحظة : يرجى من الجميع حل اسئلة الوزارة + اسئلة هذا الامتحان + الاسئلة التي تم توزيعها ع
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